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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی: فرماندار تاکستان گفت: تاکستان 
با سطح زیر کشت حدود 32 هزار هکتار 
باغ انگور محصول با کیفیت و مرغوبی در 
باغات خود تولید می کند و امروز در صادرات 
کشمش نیز شاخص هستیم اما مردم از 
این ظرفیت اطلاعات کمی دارند که باید 
این خلاء با کمک رسانه ها جبران شود. به 
گزارش خبرنگارما؛ سید جمال حسینی در 
جمع خبرنگاران رسانه های گروهی که در 
فرمانداری تاکستان برگزار شد در خصوص 
ویژگی های این جشنواره اظهارداشت: در 
فصل برداشت محصول انگور و جمع آوری 
کشمش هستیم و با همکاری مجموعه ای 
از دستگاهها تلاش کردیم جشنواره انگور 
امسال با کیفیت و تنوع بیشتری برگزار شود.  
وی بیان کرد: بدون مشارکت رسانه ها نمی 
توانیم عملکرد خود را منعکس کنیم و هر 
خبرنگار یک سفیر است که در این جشنواره 

می تواند نقش آفرین باشد.  فرماندار تاکستان 
تصریح کرد: در بیست و هشتمین جشنواره از 
تجارب گذشته استفاده کردیم تا کیفیت ابن 
رویداد افزایش یابد.  وی تصریح کرد: بعد از 2۸ 
نوبت برگزاری جشنواره مقرر شد دبیرخانه 
رسمی در تاکستان دایر شود تا کارها نظم و 
برنامه ریزی بیشتری صورت گیرد و از چند ماه 
قبل بتوانیم برای سال بعد هماهنگی کنیم.  این 
مدیر گفت: با استفاده از نقطه نظرات رسانه ها 
و دست اندرکاران و عضویت نمایندگان جهاد 
کشاورزی، میراث فرهنگی و ارشاد امیدواریم 
هماهنگی مناسبی صورت گیرد و تلاش می 
کنیم که دستاورد خوبی داشته باشیم و کارها 
با نظم و سامان بهتری صورت گیرد.  حسینی 
افزود: مکان برگزاری جشنواره پس از بررسی 
چند پیشنهاد در خیابان انگور ایران که مرکز 
جمع آوری محصول و توزیع و عرضه فرآوری 
های انگور است انتخاب شد.  فرماندار تاکستان 
افزود: در این جشنواره زیرساختهای فرهنگی، 

صنایع تبدیلی، برندسازی و اقتصادی کردن 
محصول انگور و اشتغالزایی آن مورد توجه 
بوده و باور داریم بدون کمک دستگاههای 
متولی شناساندن این ظرفیت ممکن نمی 
شد.  وی گفت: جناب آقای بیگدلی نماینده 
تاکستان در مجلس نقش مهمی در برگزاری 
جشنواره داشتند و بخش خصوصی و صندوق 
کشمش با ۱۷ هزار عضو و اتحادیه باغداران 
با هفت هزار عضو و شورا و شهرداری و هیئت 
ورزشهای بومی و محلی و روستایی هم کمک 
کردند تا میزبان شایسته جشنواره باشیم.  
حسینی اظهارداشت: باید بتو انیم برنامه ها 
را بخوبی اجرا و ظرفیت های گردشگری و 
کشاورزی منطقه را در این رویداد معرفی 
کنیم و در این عرصه رسانه ها نیز نقش موثر 
و تعیین کننده ای دارند و امیدواریم پوشش 
خبری مناسبی داشته باشید و کمک کنید تا 
مردم در جریان این رویداد قرار گیرند . وی 
بیان کرد: تاکستان رتبه اول تولید کشمش 

کشور و رتبه دوم تولید انگور را دارد و سطح 
زیرکشت 3۷ هزار هکتار است که بدلیل تنش 
آبی حدود 32 هزار هکتار آن بهره برداری می 
شود.  این مدیر اظهارداشت: برای حمایت از 
کشاورزان در صادرات محصول برای خرید 
تضمینی اقدام شد و با تشکیل صندوق با 
۱۷ هزار عضو ظرفیت خوبی ایجاد شده 
و اتحادیه باغداران با ۷ هزار عضو نیز فعال 
شده است که پشتوانه خوبی محسوب می 
شود.  وی افزود: در تاکستان تعداد ۱۴ شرکت 
تولیدی انگور و کشمش داریم که در حوزه 
خرید، فراوری و بسته بندی این محصول 
فعالیت می کنند و امروز محصولات تولیدی 
تاکستان به عنوان یک برند به روسیه و ترکیه 
هم صادر می شود.  حسینی افزود: پیگیر 
هستیم تا در تقویم مناسبتی استان قزوین 
یک روز از 2۷ تا 2۹ شهریور بعنوان جشنواره 
انگور را ثبت و ضبط کنیم. وی در خصوص 
زمان جشنواره هم گفت: این رویداد ازروز 

چهارشنبه با افتتاح نمایشگاه آغاز شده و 
مراسم رسمی افتتاحیه رأس ساعت 3 روز 
پنجشنبه برگزار می شود.  فرماندار تاکستان 
افزود: رئیس فدراسیون بازی های بومی 
و محلی و روستایی، سفیران چند کشور ، 
نمایندگان مجلس و هنرمندان در مراسم 
افتتاحیه حضور دارند و اجرای کارناوال شادی 
و شادی پیمایی، اجرای موسیقی محلی هم در 
جشنواره پیش بینی شده است.  وی گفت: تنوع 
برنامه ها و جذابیت فعالیت ها در جشنواره زیاد 
است و از کشاورزان هم تجلیل خواهیم کرد 
و از مردم تاکستان و سایر علاقمندان دعوت 
می کنیم در جشنواره شرکت کنند. حسینی 
افزود: نمایشگاه متنوعی از محصولات باغی 
و صنایع دستی و غذاهای سنتی برپا خواهد 
شد و سبد بافی، پخت نان و آبگوشت محلی 
هم تدارک دیده شده و جذابیت های جشنواره 
زیاد است که از مردم تاکستان دعوت می کنیم 
در این جشنواره شرکت کرده و از برنامه های 
خوب آن استفاده کنند. فرماندار تاکستان در 
مورد هزینه جشنواره افزود: اعتبارات توسط 
دستگاهها تامین شده و در قالب ارائه خدمت 
بوده و بخشی از هزینه ها توسط خیرین و 
صنعتگران و صندوق و اتحادیه تامین می شود.  
حسینی گفت: مهمترین رویکرد ما در برگزاری 
جشنواره انگور توسعه و رونق گردشگری 
تاکستان، ایجاد شور و نشاط شهروندی و کمک 
به رونق اقتصادی و کسب و کارهای مردم است.  
سپس مدیر اجرایی جشنواره ملی انگور در 
تاکستان گفت: حضور۸۰ گروه گردشگری در 
کنار اجرای بازی های بومی و محلی، نمایشگاه 
محصولات کشاورزی، پخت نان سنتی، آبغوره 
گیری، مسابقات فرهنگی و ورزشی، هنری 
از برنامه های جشنواره ملی انگور تاکستان 
است. علی ورسه مدیر اجرایی جشنواره انگور 
در این نشست گفت: جشنواره انگور با هدف 
شکرگزاری برداشت محصول انگور و معرفی 
ظرفیت های کشاورزی شهرستان تاکستان 
در مدت سه روز برگزار می شود و امیدواریم 
با اقدامات انجام شده بتوانیم به اهداف خود 

دست یابیم. ورسه تصریح کرد: تاکنون 2۷ 
دوره جشنواره انگور برگزار شده ولی امسال 
تلاش کردیم آن را در سطح کشوری برگزار 
کنیم. مدیر اجرایی جشنواره یادآورشد: در 
این جشنواره میهمانان کشوری و استانی از 
جمله مدیرکل روستایی وزارت ورزش، رئیس 
فدراسیون بازی های بومی و محلی، ۸۰ گروه 
گردشگری و  در کنار آن از بازی های بومی و 
محلی ۶ استان کشور دعوت شده اند و ایین 
های برداشت انگور کردستان، تالش گیلان، 
زنجان، قزوین و تاکستان اجرا می شود. وی 
اضافه کرد: در کنار جشنواره همچنین ۱۰۰ 
نوع ارقام تولیدی انگور معرفی شده و ۷ بازی 
بومی محلی برگزار می شود و به صورت زنده 
پخت نان محلی و شیره و آبقوره گیری، عرضه 
ترشینه آش تاکستان و دویماج، اگردک و کیک 
سنتی بانوان تاکستان هم پیش بینی شده 
است. ورسه یادآورشد: همچنین در نمایشگاه 
ویژه جشنواره که در 3۰ غر فه برپا خواهد شد 
غرفه های آموزش خوشه برتر، داربستی کردن 
باغات سنتی و سمپاشی و دفع آفات، صنایع 
دستی تاکستان از شهرها و روستاها دایر و 
آثار تاریخی شهرستان تاکستان معرفی می 
شوند و تور گردشگری باغات و بازدید از نحوه 
برداشت انگور در باغات سنتی هم تدارک 

دیده شده است.

فرمانداراعلام کرد : 

برپایی بیست و هشتمین جشنواره انگور در تاکستان 

فرماندار تاکستان گفت: 
تاکستان با سطح زیر 
کشت حدود 32 هزار 

هکتار باغ انگور محصول 
با کیفیت و مرغوبی در 
باغات خود تولید می 

کند و امروز در صادرات 
کشمش نیز شاخص 

هستیم.

در پی رفع تنش آبی ۸ روستا رقم خورد ؛
 بهره مندی ۷۰۰۰ نفر از روستاییان نرماشیر 

از آب آشامیدنی

کرمان-شیواکرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: با رفع 
تنش آبی هشت روستای نرماشیر ۷۰۰۰ نفر از جمعیت 
روستایی این شهرستان از نعمت آب آشامیدنی سالم و 
پایدار بهره مند شدند.« این خبر را مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان کرمان اعلام کرد. به گفته علیرضا عبدیان، 
با حفر و تجهیز یک حلقه چاه آب در روستای ارجمند و 
اجرای ۱۰ کیلومتر خط انتقال برق و آب، هشت روستای 
شهرستان نرماشیر با جمعیت ۷ هزار نفر از آب آشامیدنی 
سالم بهره مند شدند. طبق اعلام مدیرعامل آبفای استان 
کرمان، برای اجرای این طرح ۱۰ میلیارد تومان هزینه و با 
وارد مدار شدن این چاه ۴۰ لیتر بر ثانیه به ظرفیت تامین 

آب در این منطقه افزوده شد.
    

معاون گردشگری و سرمایه گذاری استان 
مطرح کرد: 

کردستان آماده حضور در دومین نمایشگاه 
بین المللی گردشگری سلیمانیه عراق

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
گردشگری و سرمایه گذاری کردستان گفت: استان 
کردستان ٥ مهرماه در دومین نمایشگاه بین المللی 
گردشگری سلیمانیه عراق حضور می یابد. آرمان وطن دوست  
در نشست هم اندیشی با نمایندگان بخش دولتی و فعالان 
بخش خصوصی حوزه گردشگری استان برای حضور در 
دومین نمایشگاه بین المللی گردشگری سلیمانیه عراق 
اظهار کرد: این رویداد فرهنگی از تاریخ ٥ لغایت ۷ مهرماه 
سال جاری با حضور استان های کردستان، کرمانشاه و 
همدان در شهر سلیمانیه کشور عراق برگزار می شود. معاون 
گردشگری کردستان افزود: در این نمایشگاه توانمندی های 
استان کردستان با همکاری شهرداری  سنندج، علوم 
پزشکی، اتاق بازرگانی و فعالان بخش خصوصی استان 
از جمله هتلداران، راهنمایان گردشگری، دفاتر خدمات 
مسافرتی و گردشگری و اقامتگاه های بوم گردی در فضایی 
به مساحت ۸۰ مترمربع معرفی می شود. او عنوان کرد: ارائه 
بسته ها و فرصت های سرمایه گذاری حوزه گردشگری 
استان به سرمایه گذاران خارجی و تعامل دوسویه در معرفی 
هر چه بهتر و باشکوه تر ظرفیت  ها و جاذبه های گردشگری 
کردستان، از جمله اهداف استان در دومین نمایشگاه 
بین المللی گردشگری سلیمانیه عراق است. وطن دوست 
یادآور شد: امید است با همکاری، انسجام و تعامل بیش از 
پیش بتوانیم در راستای توسعه گردشگری و رونق اقتصادی 

کردستان گام های محکمی برداریم.
    

بازدید سرزده استاندار مازندران 
از   منطقه ساری 

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:عباس خلیل 
پور مسئول روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه ساری بیان کرد : در این دیدار استاندار 
از تاسیسات و نحوه عملکرد انبارنفت ساری بازدید کرد. 
استاندار در این دیدار با بیان این که مازندران استان پر جاذبه 
ای است از حضور ۴ میلیون و ۸۰۰ هزار مسافر در این استان 
در یک بازه ۴ روزه و 2۱ میلیون تردد در تعطیلات اخیر خبر 
داد و گفت : دستگاه های متولی سفر برای تامین مایحتاج 
مسافران و گردشگران اهتمام ویژه دارند و پای کار هستند. 
استاندار مازندران هفته آخر ماه صفر را پر ترافیک ترین ایام 
در ماه های اخیر دانست و از سوخت رسانان شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه ساری برای سوخت رسانی بی وقفه 
و به موقع قدردانی کرد. در ادامه این بازدید سبحان رجب پور 
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری بر 
تلاش بسیجی وار کارکنان شرکت در مواقع بحران و پیک 

ترافیکی تاکید کرد .
    

آمادگی شرکت گاز استان مازندران 
برای عبور از فصول سرد سال

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیر بهره 
برداری شرکت گاز استان مازندران از آمادگی کامل نیروهای 
امدادی و عملیاتی به منظور عبور از فصول سرد سال خبر 
داد. سید رضا موسوی تاکامی در نشست با روسای ادارات 
گازرسانی با اعلام آمادگی کامل واحدهای عملیاتی و ستادی 
جهت گذر از فصول سرد سال، اقدامات این شرکت در رابطه با 
تأمین پایدار گاز طبیعی برای مشترکین خانگی و صنعتی را 
بسیار اثربخش توصیف کرد و گفت: بر اساس برنامه ریزی ها و 
با توجه به تجربیات سال های گذشته با تمهیدات انجام گرفته 
در خصوص مقاوم سازی و پایداری شبکه های گازرسانی، 
ان شاءالله زمستان امسال را نیز بدون مشکل سپری می کنیم. 
مدیر بهره برداری شرکت گاز مازندران در پایان، به آمادگی 
همه نیروهای امدادی و عملیاتی برای ارائه خدمات به بیش از 
یک میلیون و ۶۹۴ هزار مشترک و گذر از زمستان اشاره کرد و 
ادامه داد: این شرکت در حوزه های فنی و امدادی از تمام توان 
خود در جهت حفظ پایداری شبکه های گاز بهره می گیرد و 
این مهم زمانی که با همراهی مشترکین در مدیریت مصرف 
گاز طبیعی همراه باشد، زمینه ساز حفظ تعادل و تأمین 
پایدار جریان گاز در اقصی نقاط استان خواهد بود؛ لذا مجدداً 
ضرورت رعایت دمای رفاه در محیط استفاده از گرمایش گاز 

مورد تأکید قرار می گیرد.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر نگهداری 
و تعمیرات ابنیه فنی شهری شهرداری اصفهان از بهره برداری دو 
پله برقی جدید در پل میدان آزادی اطلاع داد. مسعود توکلی پور  
درخصوص ساعت کار پله برقی های سطح شهر اظهار کرد: ساعت 
کار پله برقی ها را معاونت حمل  ونقل و ترافیک مشخص می کند. 
این معاونت با در نظر گرفتن گزارش آماری، تردد شهروندان، میزان 
استفاده آنان، مباحث ایمنی و... به ما ساعت کار پله برقی های سطح 
شهر را ابلاغ می کند. او ادامه داد: برخی از پل ها 2۴ ساعت شبانه روز 
کار می کنند. برخی دیگر از ساعت ۶ صبح تا ۱۱ شب فعالیت دارند و 
به روی مردم باز هستند. بر همین اساس ساعات کار پله برقی ها نیز 
مشخص می شود. هم اکنون یکی از دلایل خاموشی پله برقی های 
شهر اصفهان قطعی برق است. این مقام مسئول شهرداری اصفهان 
یادآور شد: در این تابستان، به علت قطعی برق خاموشی پله برقی ها 
نیز افزایش یافت. درواقع، با قطعی برق در یک منطقه، پله برقی 
آن نیز خاموش می شود. توکلی پور توضیح داد: در صورتی که 
پله برقی ها به تعمیر مقطعی نیاز داشته باشند، فقط چند ساعت 
خاموش می شوند و پس از آن به فعالیت خود ادامه می دهند. 
خاموشی پله برقی ها در حال حاضر کمتر از ٥درصد است، مگر در 
محدودۀ پل های خاصی که کاملًا تعطیل و از چرخه بهره برداری 
خارج شده اند. او درباره مشکلات پل میدان آزادی اصفهان که 
روبه روی دانشگاه اصفهان قرار دارد، خاطرنشان کرد: این پل دارای 
شش پله برقی است، اما فعلاً چهار پله برقی آن در خدمت شهروندان 
قرار دارد. دو پله برقی دیگر آن به میزانی خرابی و ایراد داشت که 
از تعمیرشان خودداری کردیم. به بیان دیگر، هزینه تعمیر آنها 
به صرفه نبود. مدیر نگهداری و تعمیرات ابنیه فنی شهری شهرداری 
اصفهان با اشاره به اینکه به جای تعمیر پله برقی های یادشده دو مورد 
خریداری شده است، اظهار کرد: این پله برقی های جدید زیرنظر 
متخصصان در مرحله نصب و راه اندازی قرار دارند. تلاش ما بر این 

است که ابتدای مهرماه هر دو پله برقی جدید به چرخه بهره برداری 
وارد شوند. توکلی پور درباره برخی از پله برقی های سطح شهر که 
خارج از نظارت شهرداری اصفهان هستند، چنین بیان کرد: پل 
نواب صفوی و پلی که مقابل مسجد الکریم در خیابان بزرگمهر 
است، در اختیار شهرداری قرار ندارند و با نظارت بخش خصوصی 
اداره می شوند. ما هنوز موفق به گرفتن این دو پل نشده ایم، به همین 
علت درباره کارکرد آنها قادر به پاسخ گویی نیستیم. او حضور نگهبان 
را برای پل های هوایی مفید دانست و بیان کرد: حضورنداشتن 
نگهبان برای هر پل شهری پیامد های مختلفی دارد، مثلًا ممکن 
است در محدوده پل بدون نگهبان برخی آسیب های اجتماعی نیز 
خودنمایی کند. همچنین بحث ایمنی شهروندان نیز ممکن است 
در نبود نگهبان پل با اختلال مواجه شود. مدیر نگهداری و تعمیرات 
ابنیه فنی شهری شهرداری اصفهان در ادامه این گونه تبیین کرد: از 
زمانی که پله برقی ها تحت پوشش این معاونت درآمده اند، برای آنها 
نگهبان هم استخدام کرده ایم. حدود سه سال است که یکی از اهداف 
ما مسئله نظافت و بهداشت پله برقی هاست که با نقش آفرینی 
نگهبانان محقق شده. همچنین در مسائل فنی و بروز مشکلات 

دیگر هم نگهبانان وظیفه خود را به خوبی ایفا کرده اند.

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل امور مالیاتی 
استان فارس با تاکید بر ضرورت شفاف سازی فعالیت های 
اقتصادی، به کارگیری نظام پایانه های فروشگاهی و سامانه مؤدیان 
را تکمیل کننده روش های مختلف کشف فرار مالیاتی دانست که 
می تواند یاری بخش سازمان در تحقق درآمدهای مالیاتی باشد. 
حمیدرضا محمد ابراهیمی ، در نشست امور مالیاتی فارس با بیان 
اینکه با اجرای این قانون بیشتر فعالان اقتصادی منفعت خواهند 
برد، اظهار کرد: به کارگیری نظام پایانه های فروشگاهی و سامانه 
مؤدیان تکمیل کننده روش های مختلف کشف فرار مالیاتی است 
و در حال حاضر مقابله با فرار مالیاتی به طور جدی و قاطعانه در 
دستورکار همکاران ما در نظام مالیاتی قرار دارد. مدیرکل امور 
مالیاتی فارس، شناسایی صحیح درآمدهای مشمول مالیات 
و کاهش فرار مالیاتی، تسهیل و روان سازی کسب و کارها با 
استفاده از روش های مبتنی بر فناوری  و همچنین تشکیل 
پایگاه های اطلاعاتی آماری در حوزه تأمین و توزیع کالا و 
خدمات را برخی از مزایای استفاده از پایانه های فروشگاهی 
عنوان کرد که با اجرای قانون پایانه های فروشگاهی، مالیات ها 
واقعی می شود. محمد ابراهیمی بیان کرد: تا پایان سال ۱۴۰3 
صورتحساب هایی که در سامانه مودیان صادر نشده است، قابل 
قبول است لیکن با توجه به اینکه تکلیف صدور صورتحساب 
الکترونیکی با فروشنده است، کلیه فروشندگان باید در این خصوص 
مطابق قانون، نسبت به صدور صورتحساب اقدام کنند در غیر 
این صورت فروشنده مشمول جرائم تعیین شده می شود و سازمان 
امور مالیاتی کشور مکلف است تا پایان سال ۱۴۰3 با استفاده از 
اطلاعات موجود در سامانه مودیان در پایان هر دوره، نسبت به 
تهیه اظهارنامه برای کلیه مودیان اقدام کند. مدیرکل امور مالیاتی 
استان فارس با بیان اینکه از سال ۱۴۰۴ گروه های زیادی از فعالان 
اقتصادی مشمول اجرای مقررات قانون مذکور می شوند، گفت: 

اشخاص حقوقی و آن دسته از مشاغلی که درآمد آن ها در سال 
۱۴۰2 بالای ۱۸ میلیارد تومان بوده است مشمول این قانون شدند 
و در سال جاری در صورتی که مبلغ درآمد فروش کالا و خدمات 
در هر فصل به بیش از ۱۴.۴ میلیارد تومان برسد، بعد از یک فصل 
به عنوان مهلت آماده سازی مودیان مشمول اجرای مقررات مطابق 
قانون مذکور خواهند بود. محمد ابراهیمی به رصد و پیگیری های 
مطلوب در زمینه فرار مالیاتی در فارس، اشاره کرد و پیشنهاد داد 
که فعالان اقتصادی از اشخاصی خرید کنند که قانون را اجرا می 
کنند چرا که در غیر این صورت، تبعات جرایم شامل آن ها هم 
خواهد شد. pos دستگاه وی به عدم استفاده از  که در قانون از آن 
به عنوان کتمان درآمد یاد می شود ، اشاره و تاکید کرد: قانون 
از سال ۹۸، صنوف را ملزم به نصب دستگاه پوز و الکترونیکی 
شدن دریافت ها و پرداخت ها کرده است و بر همین اساس، 
مردم می توانند تخلفات صنوفی که در این فرایند از دستگاه 
پوز استفاده نمی کنند را به سامانه ۱٥2۶ یا سامانه سوت زنی 
سازمان امور مالیاتی کشورگزارش دهند تا ادارات مالیاتی پس 
از بررسی و احراز تخلف، طبق ماده 2۷۴ قانون مالیات های 

مستقیم با متخلفین برخورد کند.

با شروع مهرماه:
پله برقی های میدان آزادی اصفهان افتتاح می شوند

مدیرکل امور مالیاتی فارس مطرح کرد:
افزایش شفافیت و عدالت مالیاتی با اجرای سامانه مؤدیان

خبر خبر

شهرقدس-زهراقره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی: دبیر شورای 
اسلامی شهر قدس ضمن تقدیر از عملکرد مجموعه مدیریت 
شهری در میزبانی شهرقدس از مسابقات آسیایی، بر تمرکز 
مضاعف بر تکمیل پروژه های عمرانی شهرداری قدس تاکید 
کرد. محمدباقر قیومی  گفت: پروژه های مختلفی در سطح شهر به 
صورت همزمان در حال اجراست که می بایست طبق زمان بندی 
مشخص به بهره برداری برسد تا شهروندان بتوانند از مزیت آنها 
بهره مند شده و به موازات آن خادمین و نمایندگان مردم طعم 
شیرین خدمتگزاری را بچشند. وی افزود: در حال حاضر، برگزاری 
این رویداد بزرگ و تاریخی ورزشی در شهرقدس غالب توجهات 
را به خود جلب کرده که بخشی از آن مورد قبول است اما باید در 

تمامی زمینه ها فعال و پویا بود تا علاوه بر کسب رضایتمندی قشر جوان و ورزش دوست، موجبات جلب رضایت سایر شهروندان را 
نیز در حوزه های مختلف مدیریت شهری فراهم نماییم که این امر جز با نگاه و توجه عادلانه به تمامی پروژه های در دست اقدام میسر 
نخواهد شد.  دبیر شورای اسلامی شهرقدس ضمن اشاره به بازدید میدانی از روند تکمیل استخر دوقلوی سرخه حصار تصریح کرد: 
این پروژه به عنوان یک اقدام ماندگار برای نسل های آینده در شهرقدس محسوب می شود که لازم است در کنار سرعت عمل، تمامی 
موارد و استانداردها در آن رعایت شود تا آیندگان نیز بتوانند تا چند سال دیگر بدون نیاز به هزینه بازسازی به نحو احسن از این مکان 
تفریحی ورزشی استفاده کنند. لذا لازم است با افزایش نظارت بر اقدامات اجرایی، علاوه بر هدررفت هزینه و بیت المال موجبات 
ساخت مجموعه ای با استانداردهای لازم را فراهم کنیم. محمد باقر قیومی با اشاره به موضوع برون سپاری فرهنگسراها خاطرنشان 
کرد: تعیین تکلیف برای این اماکن و بازگشایی آنها همان مسأله ایست که متأسفانه از مدار توجه خارج شده و می بایست در اولین 
فرصت در جهت بهره مندی اقشار مختلف مردم اقدامی عاجل صورت گیرد. دبیر شورای اسلامی در پایان نطق پیش از دستور خود بر 

نظارت بیشتر در بحث سر رسید قراردادهای شهرداری و ارسال به موقع لوایح ب شورا تاکید کرد.

ساوه –کریمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرهنگ مهدی 
افزود :رمز پیروزی ما در دفاع مقدس اتکا به خداوند و باورهای و 
اعتقادات است و این جنگ نابرابر را با اعتقادات برگرفته از تربیت 
فاطمی مادران و مجالس روضه های اهل بیت)ع( پیروز شدیم. 
وی گفت : امروز بعضی ها می خواهند یاد روزهای دفاع مقدس را 
از خاطر مردم پاک کنند،هشت سال دفاع مقدس گنج است که 
باید هنرمندانه این گنج را استخراج کنیم . فرمانده سپاه ساوه 
اظهار داشت : هشت سال دفاع مقدس یادآور جان فشانی ها و از 
خودگذشتگی های نسل دیروز انقلاب بود که برای رفتن به جبهه 
از هم سبقت می گرفتند و ثمره آن تقدیم هزاران هزار شهید گلگون 
کفن از پیر و جوان این مرزوبوم میهن اسلامی در راه اعتلای دین 
مبین اسلام بود. سرهنگ مهدی عنوان کرد :جنگی که برای خاموشی انقلاب اسلامی و نابودی استقلال و عزت ملی و تجزیه و تضعیف 
کشور از سوی ابر قدرت های شرق و غرب و اقمار وابسته به آنان برنامه ریزی و عملیاتی شده بود با الطاف الهی به سد پایداری و ایستادگی 
مردم و برخورد کرد و این تهدید بزرگ به فرصت تاریخی برای تولید اقتدار و خودباوری ملی و فراهم شدن بستر های مطمئنن بالندگی 
و پیشرفت و نیل به قله های ممتاز جهانی تبدیل شد و آثار روشن آن تا سال ها، روشنگر مسیر ملت بزرگوار این سرزمین خواهد بود، 
همچنان که امام خامنه ای)مدظله العالی( فرمودند: گذشت زمان نتوانسته و نخواهد توانست جلوه نام و یاد شهیدان عزیز هشت سال 
دفاع مقدس را کم فروغ سازد . وی افزود : در هفته ی دفاع مقدس امسال 3۰۰ برنامه در قالب ۶۰ عنوان پیش بینی شده است یادواره 
شهدا و افتخار محله، سرکشی از خانواده شهدا و پیشکسوتان دفاع مقدس، اردوهای پیشرفت و علمی دانش آموزای، افتتاح پروژه های 
عمرانی و آب رسانی، برگزاری رژه موتوری، برپایی ایستگاه صلواتی،برگزاری اردوهای جهادی تخصصی دامپزشکی در بخش های 
نوبران و مرکزی،همایش پیاده روی خانوادگی،مسابقات فرهنگی،ورزشی و کتابخوانی و برپایی نمایشگاه دفاع مقدس در شهر غرق 

آباد و جلسات جهاد تبیین و بصیرت افزایی در مدارس و مساجد می باشد .

دبیر شورای اسلامی شهرداری قدس تاکید کرد : 

لزوم تمرکز مضاعف بر تكمیل پروژه های عمرانی
فرمانده سپاه ساوه :

دفاع مقدس یادآور جان فشانی ها ی نسل دیروز انقلاب بود


